

У НОМЕР

ЗАКОН УКРАЇНИ

Про внесення змін до статті 41 Закону України «Про акціонерні товариства» щодо кворуму загальних зборів акціонерних товариств з мажоритарними корпоративними правами держави

Верховна Рада України **постановляє:**

1. Внести до статті 41 Закону України «Про акціонерні товариства» (Відомості Верховної Ради України, 2008 р., № 50-51, ст. 384) такі зміни:

1) у частині другій: в абзаці першому слова та цифри «не менш як 60» замінити словами та цифрами «більше ніж 50»;

в абзаці другому слова та цифри «не менш ніж 60» замінити словами та цифрами «більше ніж 50»;

2) доповнити частиною третьою такого змісту:

«3. Загальні збори акціонерного товариства, у статутному капіталі якого є корпоративні права держави і в якому держава є власником 50 і більше відсотків простих акцій товариства, мають кворум за умови реєстрації для участі у них акціонерів, які сукупно є власниками більше ніж 50 відсотків голосуючих акцій».

2. Цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування, крім підпункту 1 пункту 1 цього Закону, який набирає чинності з 1 січня 2016 року.

Президент України  
**П. ПОРОШЕНКО.**

м. Київ,  
13 січня 2015 року.  
№ 91-VIII.

**У зв'язку з виключенням із списків вважати недійсним посвідчення помічника-консультанта народного депутата України Богомолец О.В.**

Іванова Олександр Борисовича (номер посвідчення 67/03).

Управління кадрів.

### СПІВЧУТТЯ

Асоціація народних депутатів України з глибоким сумом сприйняла звістку про передчасну смерть 26 січня 2015 року народного депутата першого скликання

**Островського Зіновія Васильовича.**

Зіновій Васильович народився 13 лютого 1940 року в с. Городище Горохівського району Волинської області. Вищу освіту отримав в Дніпропетровському металургійному інституті за фахом інженер-технолог.

Із 1985 року — директор Авдіївського коксохімзаводу ім. 50-річчя СРСР. У 1990 році висунутий колективом заводу кандидатом і обраний народним депутатом Верховної Ради України. У Верховній Раді України був членом Комісії Верховної Ради України з питань законодавства і законності. Нагороджений орденом Трудового Червоного Прапора.

У політичному, громадському житті був активним учасником законотворчого процесу. Зіновій Васильович назавжди залишиться в нашій пам'яті порядною і самовідданою людиною, активним громадянином держави. Найширші співчуття сім'ї і близьким покійного.

## Світовий банк готовий надати експертну і консультативну допомогу

Надання експертної допомоги з боку Світового банку сприятиме підвищенню якості внутрішньопарламентських процедур та законодавчих актів. Про це заявив Голова Верховної Ради України Володимир Гройсман під час зустрічі з Директором Світового банку по Україні, Білорусі та Молдові Чімяо Фаном (на знімку).



В. Гройсман подякував Світовому банку за співпрацю, зазначивши, що ця поважна фінансова інституція є унікальним партнером у наданні країнам допомоги в подоланні економічних проблем та підтримці реалізації реформ, а також особисто пану Чімяо Фану за особисту роль у забезпеченні підтримки України.

На думку Голови Верховної Ради, основою для системних реформ, а також переходу парламенту до системної та комплексної роботи над законопроектами може стати «План відновлення країни на 2015—2017», який нині опрацьовується урядом і Національною радою реформ.

В. Гройсман також наголосив на важливості сприяння з боку Світового банку в організації Міжнародної конференції на підтримку України.

Голова Верховної Ради зазначив, що у процесі реалізації реформ дуже важливою є їхня оперативна підтримка на законодавчому рівні. «Моє завдання — створити локомотив проведення реформ», — сказав він. — Парламент має бути не типографією законів, а фабрикою реформ».

В. Гройсман наголосив на важливості здійснення фахової експертної оцінки законодавчих актів, покращенні системи їхньої розробки з урахуванням думки експертного середовища та громадських організацій, підготовки до розгляду в сесійній залі у парламентських комітетах. «Необхідно, аби всі процеси відбувалися прозоро і відкрито», — наголосив він.

У цьому контексті керівник парламенту звернувся до пана Чімяо Фана з проханням надати відповідну експертну допомогу з боку Світового банку.

Своєю чергою, пан Чімяо Фан заявив про готовність Світового банку надати українському парламенту таку експертну і консультативну допомогу.

Під час зустрічі також було обговорено питання щодо доцільності прийняття низки законодавчих актів, спрямованих на покращення ситуації у фінансово-банківській та інвестиційній сферах.

Прес-служба  
Верховної Ради України.  
Фото Анастасії СИРОТКІНОЇ.

## Посилять співробітництво Верховної Ради і ЄБРР



Голова Верховної Ради України Володимир Гройсман виступає за посилення співробітництва між українським парламентом і Європейським Банком Реконструкції та Розвитку для забезпечення якісної законотворчої діяльності.

Під час учорашньої зустрічі з Керуючим директором ЄБРР у країнах Східної Європи та Кавказу Франсісом Маліжем (на знімку) обговорювалася участь представників ЄБРР в експертному супроводі законопроектів, яка може здійснюватись у взаємодії з профільними парламентськими комітетами, фракціями і окремими депутатами і сприятиме підвищенню якості законотворення.

Ф. Маліж заявив, що Європейський банк реконструкції і розвитку готовий надати Україні експертну підтримку, зокрема, у здійсненні реформ банківської, фінансової та енергетичної сфер.

Голова Верховної Ради наголосив у цьому контексті, що зазначені сфери реформування належать справді до числа пріоритетних, і подякував за пропозицію до обміну відповідним досвідом. За його словами, співпраця з ЄБРР є особливо важливою для успіху системних реформ в Україні.

В. Гройсман висловив думку про важливість координації співпраці міжнародних фінансових інституцій з Верховною Радою, «бо ініціативи реформ повинні перетворюватися на законодавчі акти».

Глава парламенту зазначив, що спільна робота з міжнародними партнерами вже розпочата, і така робота зробить внутрішню роботу парламенту більш ефективною і прозорою.

### ГРАФІК

#### особистого прийому громадян головами комітетів Верховної Ради України, головами депутатських фракцій у Верховній Раді України під час роботи другої сесії Верховної Ради України восьмого скликання

##### ЛЮТИЙ 2015 РОКУ

Голова Комітету у закордонних справах	ГОПКО	2
Голова Комітету з питань бюджету	Ганна Миколаївна ПАВЕЛКО	3
Голова Комітету з питань сім'ї, молодіжної політики та спорту	Андрій Васильович ПАЛАТНИЙ	4
Голова Комітету з питань запобігання і протидії корупції	Артур Леонідович СОБОЛЄВ	6
Голова Комітету у справах ветеранів та інвалідів	Егор Вікторович ТРЕТЬЯКОВ	10
Голова Комітету з питань свободи слова та інформаційної політики	Олександр Юрійович СЮМАР	16
Голова Спеціальної контрольної комісії Верховної Ради України з питань приватизації	Вікторія Петрівна ФЛАТОВ	17
Голова Комітету з питань правової політики та правосуддя	Борис Альбертович КНЯЗЕВИЧ	18
Голова депутатської фракції ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА»	Руслан Петрович ЛУЦЕНКО	20
	Юрій Віталійович	

##### БЕРЕЗЕНЬ 2015 РОКУ

Голова Комітету з питань європейської інтеграції	ГЕРАЩЕНКО	2
Голова Комітету з питань транспорту	Ірина Володимирівна ДУБНЕВИЧ	3
Голова депутатської фракції Політичної партії «Об'єднання»САМОПОМІЧ»	Ярослав Васильович БЕРЕЗЮК	4
Голова Комітету з питань прав людини, національних меншин і міжнародних відносин	Олег Романович НЕМИРЯ	5
Голова Комітету з питань інформатизації та зв'язку	Григорій Михайлович ДАНЧЕНКО	13
Голова Комітету з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності	Олександр Іванович КОЖЕМ'ЯКІН	16
Комітет з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення	Андрій Анатолійович ДЕНІСОВА	17
Голова Комітету з питань культури і духовності	Людмила Леонтіївна КНЯЖИЦЬКИЙ	18
Голова Комітету з питань аграрної політики та земельних відносин	Микола Леонідович КУТОВИЙ	19
Голова Комітету з питань фінансової політики і банківської діяльності	Тарас Вікторович РИБАЛКА	20
	Сергій Вікторович	

##### КВИТЕНЬ 2015 РОКУ

Голова Комітету з питань будівництва, містобудування і житлово-комунального господарства	СКУРАТОВСЬКИЙ	6
Голова Комітету з питань державного будівництва, регіональної політики та місцевого самоврядування	Сергій Іванович	
Голова депутатської фракції політичної партії «Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина» у Верховній Раді України	ВЛАСЕНКО	7
Голова Комітету з питань охорони здоров'я	Сергій Володимирович	
Голова Комітету з питань промислової політики та підприємництва	ТИМОШЕНКО	8
Голова депутатської фракції Політичної партії «НАРОДНИЙ ФРОНТ»	Юлія Володимирівна	
Голова депутатської фракції Політичної партії «Опозиційний блок» у Верховній Раді України восьмого скликання	БОГОМОЛЕЦЬ	9
Голова депутатської фракції Радикальної партії Олега Ляшка	Ольга Вадимівна ГАЛАСЮК	20
Голова Комітету з питань національної безпеки і оборони	Віктор Валерійович	
	БОЙКО	21
	Юрій Анатолійович	22
	ЛЯШКО	23
	Олег Валерійович ПАШИНСЬКИЙ	24
	Сергій Володимирович	
	ГРИНЕВИЧ	5
	Лілія Михайлівна ТОМЕНКО	7
	Микола Володимирович	
	ІВАНЧУК	8
	Андрій Володимирович НАСІРОВ	18
	Роман Михайлович	
	МАРТИНЕНКО	19
	Микола Володимирович	

##### ТРАВЕНЬ 2015 РОКУ

Голова Комітету з питань науки і освіти	Голова Комітету з питань екологічної політики, природокористування та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи	Голова Комітету з питань економічної політики
Голова Комітету з питань екологічної політики, природокористування та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи	Голова Комітету з питань економічної політики	Голова Комітету з питань податкової та митної політики
Голова Комітету з питань паливно-енергетичного комплексу, ядерної політики та ядерної безпеки	Голова Комітету з питань Регламенту та організації роботи Верховної Ради України	
		8

##### ЛИПЕНЬ 2015 РОКУ

Голова Комітету з питань Регламенту та організації роботи Верховної Ради України	8
--	---

**ПРИМІТКА: прийом відвідувачів здійснюється у приміщенні приймальні Верховної Ради України за адресою: вул. Банкова, 6-8, 1-й поверх, кімн. №106 та №106-А з 14-ї години; телефон для довідок: 255-42-46.**